

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-й • 1 ЯНВАРЯ, пятница. •

1971 ГОД

№1

(11120) • ЦЕНА 2 КОП



КУЗНЕЦЫ ПОБЕДЫ

в целом за пятилетку выполнен на 104,4, по выпуску валовой продукции — на 102,2, выработка на одного работающего составляет 107 процентов. Прямую выгоду имеют и рабочие, среднегодовая зарплата которых выросла от 1340 до 1862 рублей.

Надо полагать, что об этих и других успехах нам и думать бы не пришлось, если бы на заводе не сформировался боевой и дружный костяк инженеров, технологов, рабочих.

Сейчас, когда оглядываешься на пройденный путь с высоты нынешнего дня, улыбаешься тому, какими мы были пять-шесть лет назад несобранным; и раздробленными организациями, как несовершенна была еще система управления цехами и подразделениями.

Раньше, например, цехи №№ 1, 3, 4, 17 были самостоятельными. В каждом из них свой начальник, технолог, начальники смен.

Опыт щекинских химиков подсказал, нам, что можно без ущерба для производства объединить четыре цеха под одно начало, так как все они в технологическом отношении родственны — в них происходит процесс газоразделения.

Работал в одном из них Иван Григорьевич Рыбников. Был технологом, начальником отделения. Партийное бюро, заводом и руководство завода давно присматривались к нему. Грамотный, рассудительный, дисциплинированный работник и коммунист. Ему-то и поручили возглавить укрупненный цех 1-17-3-4.

С временем дела пошли на поправку, и теперь это один из передовых коллективов завода, который неоднократно завоевывал переходящее Красное знамя завода в социалистическом соревновании. Юбилейный год стал для них памятным: совместным решением завкома, партбюро и дирекции 10 апре-

ля им было присвоено высокое звание, цеха коммунистического труда.

«Один в поле не воин, — гласит народная мудрость. Успехи цеха были бы менее значимы, если бы там не трудились такие замечательные люди, как Юрий Инаков, который стал инициатором взятия личных планов — обязательств по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Ему было присвоено звание «Лучший рабочий по профессии». В том же юбилейном году Юрий окончил заочно Гурьевский политехникум, что тоже предусматривалось в его личных обязательствах. Учитывая все это, руководство решило назначить его начальником смены.

Много труда и энергии в общий успех цеха вкладывают и руководители общественных организаций — секретарь партийной организации Пегр Пономарев и председатель цехового профсоюза Владимир Курамин. Оба они пришли на завод в 1963 году, оба возглавляют ответственные участки производства. Не лишне будет назвать и имя депутата горсовета аппарата цеха Жумазии Су-

легалиевой, Ольги Сергеевой, ударников коммунистического труда, которые ежемесячно перевыполняют свои задания и при высоком качестве.

Немало добрых дел и хороших начинаний на счету этого коллектива. Ушедший год был для него годом мужания и трудовых побед. За успехи, достигнутые в социалистическом соревновании по достойной встрече столетнего юбилея В. И. Ленина цеху присвоено звание цеха коммунистического труда.

Наши маяки! — так уважительно называют у нас на заводе многих. Кенес Нургалиев, слесарь цеха КИП и автоматики, — один из них. Он — ударник коммунистического труда, член президиума обкома профсоюза нефтехимпрома. Без отрыва от производства заканчивает Волгоградский политехникум. Это помогает ему всегда справляться с порученным делом.

Или взять Михаила Осиненко — старшего аппарата цеха переработки. Закончил заочно техникум и теперь учится во Всеобщем заочном политехническом институте. Коммунист, ударник коммунисти

ческого труда во всем и везде старается быть примером.

Трудится на заводе и Павел Васильевич Трибунский. Профессия его скромная — слесарь. Старый коммунист, один из ветеранов завода, он вот уже одиннадцать лет бессменно изо дня в день несет свою вахту. Большой опыт, помноженный на трудолюбие и скромность, делают его незаменимым в нужную минуту. И подобных примеров на заводе немало.

Я попытался рассказать лишь о некоторых делах и людях нашего завода. Год 1970 останется в памяти как время больших перемен, где были свои радости и победы.

Г. ГОРЕНШТЕЙН,
член партбюро, председатель завкома химзавода им. 50-летия Октябрьской революции.

НА СНИМКЕ: (слева направо): ударники коммунистического труда В. Изашникова, лаборант ЦЗЛ, В. Бородалин, начальник смены электрощека, Е. Мамаев, слесарь КИП, У. Актуриев, старший аппаратчик, С. Бонко, старший машинист, С. Иванов, слесарь.
Фото В. КАРПОВА.